## ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КОЛОМНА

Юридический адрес: 190068, Санкт-Петербург, наб. Крюкова канала, д.11/43 лит. А

## **РЕШЕНИЕ**

04 августа 2019 года

№ 8.5

Санкт-Петербург

## О регистрации Шмелевой Марины Олеговны кандидатом в депутаты муниципального совета муниципального образования муниципальный округ Коломна шестого созыва по многомандатному избирательному округу № 1

соответствие порядка выдвижения кандидата депутаты совета муниципального образования муниципальный Коломна шестого созыва по многомандатному избирательному округу Шмелевой Марины Олеговны требованиям Закона Санкт-Петербурга от 21 мая 2014 года № 303-46 «О выборах депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга» (далее – Закон Санкт-Петербурга) и необходимые для регистрации кандидата документы, избирательная комиссия муниципального образования муниципальный округ Коломна установила следующее.

Кандидатом в депутаты муниципального совета муниципального образования муниципальный округ Коломна по многомандатному избирательному округу № 1 Шмелевой Мариной Олеговной были представлены 18 подписей избирателей. В соответствии со статьей 27 Закона Санкт-Петербурга было проверено 18 подписей, недостоверными и недействительными была признана 1 подпись.

В соответствии со статьями 24-29 Закона Санкт-Петербурга избирательная комиссия муниципального образования муниципальный округ Коломна

## решила:

- 1. Зарегистрировать Шмелеву Марину Олеговну, 1982 года рождения, работающую в Некоммерческой организации «Фонд организации и координации защиты прав граждан», проживающую в Санкт-Петербурге, выдвинутую в порядке самовыдвижения, кандидатом в депутаты муниципального совета муниципального образования муниципальный округ Коломна шестого созыва по многомандатному избирательному округу № 1 в 19 часов 14 минут «04» августа 2019 года.
- 2. Выдать Шмелевой Марине Олеговне удостоверение о регистрации установленного образца.
  - 3. Копию настоящего решения выдать Шмелевой Марине Олеговне.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя избирательная комиссия муниципального образования муниципальный округ Коломна.

Председатель Избирательной комиссии муниципального образования муниципальный округ Коломна	/П.С. Эткинд/
Секретарь Избирательной комиссии муниципального образования	
муниципальный округ Коломна	/Я.А. Плаксина/